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議会運営委員会会議録

日 時 平成２０年１１月２７日（木） 開会時刻 午前１０時５０分

閉会時刻 午前１１時０９分

場 所 議会運営委員会室

出席者 委員長 深沢登志夫 副委員長 竹越久高 議長 森屋宏 副議長 樋

口雄一 前島茂松 中村正則 渡辺亘人 皆川巖 髙野剛 岡 伸

安本美紀 小越智子 土橋亨

欠席者 丹澤和平

執行部 総務部長 古賀浩史 財政課長 福富茂

出席者

１ １２月定例会提出予定議案について議 題

○ 古賀総務部長からその概要について説明があった。

２ 知事の提案理由説明について

○ 知事の提案理由の説明は、慣例により口頭説明とすることが了承

された。

３ 代表質問について

○ 代表質問の質問予定者及び発言時間は、自由民主党 渡辺亘人議員

（４０分 、自民党新政会 皆川巖議員（４０分 、フォーラム政新） ）

金丸直道議員（４０分 、自由民主党輝真会 中込博文議員（２０）

分）の４人。

○ 代表質問は２日間とし、発言順序は、１日目は自由民主党 渡辺

亘人議員、自民党新政会 皆川巖議員の順とし、２日目はフォーラ

ム政新 金丸直道議員、自由民主党輝真会 中込博文議員の順とす

る。

以上について了承された。

４ 一般質問について

○ 一般質問の質問希望者及び発言時間は、これまでのところ、自由

民主党から石井脩德議員（２０分 、河西敏郎議員（３０分 、自民） ）

党新政会から山下政樹議員（２０分 、鈴木幹夫議員（３０分 、自） ）

由民主党輝真会 白壁賢一議員（２０分 、無所属 内田健議員（２）

０分 、無所属 土橋亨議員（２０分）の７人と聞いている。他に）
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希望者はないとのことなので、この７人と決定された。

○ 一般質問も２日間とし、発言順序は、１日目は自由民主党 石井

脩德議員、自民党新政会 山下政樹議員、自由民主党 河西敏郎議

員、自民党新政会 鈴木幹夫議員の順とし、２日目は自由民主党輝

真会 白壁賢一議員、無所属 内田健議員、無所属 土橋亨議員の

順とする。

以上について了承された。

５ 議席の一部変更の時期について

○ 本件は、１２月定例会開会日の冒頭に行う扱いとすることが了承

された。

６ 認第一号及び認第二号議案の取り扱いについて

○ これらの案件は、閉会中の継続審査案件として決算特別委員会に

付託されていたが、同委員長から委員会報告書の提出があった。

○ １２月定例会開会日の会議に上程し、口頭による委員長報告の後

採決する扱いとすることが了承された。また、討論のある場合は１

２月３日の正午までに発言通告書の提出をすること、討論の発言時

間は各党派代表者会議の申し合わせにより５分以内であることを連

絡した。

○ なお、採決に当たっては、まず、反対のある認第一号議案を起立

採決の方法により採決し、続いて、認第二号議案を簡易採決の方法

により採決することが併せて了承された。

７ １２月定例会会議並びに議事予定について

○ １２月定例会の会議並びに議事予定は、配付の議長案のとおりとす

ることが了承された。

８ 本会議の開始時刻について

、 、 、 、○ １２月４日の開会日は 午後１時３０分から また １２月９日

１０日、１１日、１２日の代表質問日及び一般質問日は、いずれも

午後１時とすることが了承された。

９ 開会日の議事順序について

○ 開会日の議事順序は、配付のとおりとすることが了承された。


